

# 《2014-2019經濟大懸崖》

## 图书基本信息





## 書籍目錄

台灣版序 勞動力與人口將減少，台灣的經濟要如何成長？

推薦序 最嚴重的衰退即將到來？ / 吳惠林

前言 準備面對這輩子最可怕的衰退

第一章 全球人口統計斷崖

隨著年齡增長，人的消費行為變化是可預測的，人口統計資料是史上最棒的經濟長期領先指標。經濟的確存在四季循環，只是週期比我們以為的更長——八十年，約莫是人一生的長度。

第二章 跟著日本陷入「昏經濟」

昏迷將近二十年，日本的經濟沒有成長，也不怎麼跌，但人口持續老化，債務不斷飆升。安倍首相在上任後祭出史上最大規模的振興方案，這麼做絕對不會有好下場！

第三章 為何房地產將從此不同以往

當房子即將脫手的老人超過可能買房的年輕人，房市的供給將遠遠超過需求，再加上房屋幾乎不會消滅的特性，對高齡化社會的房市而言，這可不是什麼好消息。

第四章 綜觀政府與民間債務

我們正面臨現代史上最大的債務泡沫，目前負債比率大約已是一九二〇年代的兩倍！我們不能靠舉更多債來解決債務危機，只要有一條全球性的導火線被點燃，就會引爆一場比二〇〇八年更嚴重的債務風暴。

第五章 金融泡沫簡史

研究現代史上所有的大型泡沫之後，我發現十條和泡沫有關的原則。泡沫就像很有吸引力的黑洞，會吸引愈來愈多人投入。但最終，泡沫總是難逃破滅的結局，從來沒有例外！

第六章 原物料價格下滑：新興市場的致命弱點

原物料商品價格每三十年循環一次，最近的高點已經出現在二〇〇八年，未來十年的價格走勢將是長期下跌，不僅會傷害新興國家的出口，更將進而形成惡性循環。

第七章 中國是最大、最後的泡沫

由政府主導的長期過度建設、驚人的房價，讓中國成為現代史上最大的泡沫。為了加快都市化發展，更計劃將二億五千萬人遷入城市。中國經濟即將硬著陸，屆時會如大象重摔倒地般，對全球造成嚴重衝擊。

第八章 因應下一場金融危機的投資策略

長期利率開始上升，表示量化寬鬆已經接近終點。美國道瓊指數將從一萬六千點的高峰跌至六千點，幅度約為六三%；黃金則將跌至七百至七百四十元。除此之外，有哪些標的或產業適合在困境中投資？

第九章 經濟寒冬的企業策略

因應經濟循環不同的季節，需要不同的經營策略。其實，經濟寒冬對等待、專注、通過適者生存挑戰的企業來說，是最有利的季節，有機會提高市占率、規模和成本優勢，奠定未來數十年豐收的基礎。

結語 每二百五十年醞釀一次的重大革命

未來二百五十年的政治、社會與企業創新循環，將從這個十年開始。我們已經利用電腦、網際網路和社交網路的進步，開啟了通訊革命。這次革命可能比我們所想像的更具威力。

## 精彩短評

1、精闢。

# 《2014-2019經濟大懸崖》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)